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Глава 3. КОНТРОЛЬНЫЕ  ЗАДАНИЯ ПО ЭЛЕКТРOТЕХНИКЕ
3.1. Указания к выполнению контрольных работ


Контрольные задания по электротехнике предусматривают выполнение контрольных работ по теме «Однофазные электрические цепи переменного тока». Номер варианта решаемой задачи определяется номером студента в списочном составе группы. При количестве студентов больше 25 человек, 26 номер решает первый вариант, 27 – второй и т.д.

Контрольная работа выполняется на формате А4 в компьютерном или рукописном варианте. Титульный лист для контрольной работы приведен в приложении 1. Бланки контрольных работ приведены в приложении 2.

При оформлении задания необходимо соблюдать последовательность и рубрикацию этапов расчета. При выполнении расчетов дается формула в общем виде, подставленные в нее численные значения и конечный результат; при расчете характеристик все формулы приводятся в общем виде, а цифровые результаты представляются в таблицах. Все необходимые схемы, диаграммы, графики вычерчиваются карандашом с применением чертежных инструментов с соблюдением масштабов и ГОСТов. Если задание не зачтено, необходимые исправления выполняются на дополнительных страницах и представляются на повторную проверку вместе с первоначальным вариантом расчетов. 

3.2. Методические указания к выполнению контрольных работ

При выполнении контрольных работ необходимо понять запомнить содержание основных терминов, которые используются в цепях переменного тока, особенности применения законов Ома и Кирхгофа для расчета этих цепей, режимы работы электрических цепей при разных видах нагрузки.

3.2.1. Основные термины и понятия, используемые в цепях переменного тока.

Переменные ЭДС, напряжения и токи изменяются по синусоидальному закону:

e(t) = Em sin (ωt +ψe), u(t) = Um sin (ωt +ψu), i(t) = Im sin(ωt + ψi).

Основные параметры синусоидальных сигналов: 
Im, Um, Em – амплитуды тока, напряжения, ЭДС;
ω – циклическая частота, ω = 2πƒ;
ƒ – частота, ƒ = 1/T; 
Т – период; 
ψi, ψu, ψe – начальные фазы тока, напряжения, ЭДС; 
e, u, i – мгновенные значения ЭДС, напряжения и тока. 
Величины i, Im – измеряются в амперах, величины U, Um, e, Em – в вольтах; величина Т (период) измеряется в секундах (с); частота ƒ – в герцах (Гц), циклическая частота ω имеет размерность рад/с. 
Значения начальных фаз ψi, ψu, ψe могут измеряться в радианах или градусах.
Величина ψi, ψu, ψe зависит от начала отсчета времени t = 0. Положительное значение откладывается влево, отрицательное – вправо. 

Для сравнения действий постоянного и переменного токов вводят понятие «Действующее значение переменного тока». 
Действующее значение переменного тока численно равно такому постоянному току, при котором за время равное одному периоду в проводнике с сопротивлением R выделяется такое же количество тепловой энергии, как и при переменном токе.
Для любой из синусоидальных величин  действующее значение определяется через амплитудное делением его на [image: image2.png]
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Условились, что все измерительные приборы показывают действующие значения. Например, 220 В – действующее значение, тогда  u(t) = 310 sin ωt. 

В цепях переменного тока выделяют следующие виды сопротивлений.

Активное. Активным называют сопротивление резистора. Единицей измерения сопротивления является Ом. Сопротивление резистора не зависит от частоты.

Реактивное. В разделе реактивные выделяют три вида сопротивлений: индуктивное  XL, емкостное XC и собственно реактивное. Для индуктивного сопротивления выше была получена формула XL = ωL. Единицей измерения индуктивного сопротивления также является Ом. Величина XL линейно зависит от частоты.

Для емкостного сопротивления выше была получена формула XC = 1 / ωC. Единицей измерения емкостного сопротивления является Ом. Величина XC зависит от частоты по обратно-пропорциональному закону. Просто реактивным сопротивлением цепи называют величину X = XL - XC.

Полное сопротивление. Полным сопротивлением цепи называют величину 
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.
Из этого соотношения следует, что сопротивления Z, R и X образуют треугольник: Z – гипотенуза, R и X – катеты. Для удобства в этом треугольнике рассматривают угол φ, который определяют уравнением 

φ = arctg((XL - XC)/R),

и называют углом сдвига фаз. С учетом него можно дать дополнительные связи 

R = Z cos φ,     X = Z sin φ.

По аналогии с мощностью в цепях постоянного тока P = U I, в цепях переменного тока рассматривают мгновенную мощность p = u i, активную мощность P, реактивные мощности QL, QC, и Q и полную мощность S. Для их определения используют формулы:  

P = U I, 

где U и I действующие значения напряжения и тока. Единицей  измерения мощности  Р является Ватт (Вт). 

Для определения реактивной индуктивной  мощности имеются формулы 

QL = (Um Im)/2 или QL = I2 XL .

Единицей ее измерения выбрали вар (вольт-ампер реактивный). 

По аналогии с QL, вводят величину QC = I2 XC, которую называют реактивной емкостной  мощностью. Единицей ее измерения также является вар.

Если в цепи присутствуют элементы R, L и С, то активная и реактивная мощности определяются уравнениями

P = U I cos φ,    Q = QL - QC,    Q = U I sin φ,

где φ – угол сдвига фаз.

Вводят понятие полной мощности цепи
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Еще S можно записать в виде

S = U I.

Единицей измерения полной мощности является В∙А – вольт-ампер.

3.2.2. Особенности расчета цепей переменного тока при разных видах нагрузки.


При расчете реальные электрические цепи заменяются схемами замещения, в которых потребители электрической энергии заменяются резисторами, индуктивностями, конденсаторами или их сочетаниями с соответствующими сопротивлениями R, XL и XC. Расчет цепей переменного тока производится также на основе законов Ома и Кирхгофа. Поскольку синусоиды токов и напряжений участков цепи в общем случае сдвинуты относительно друг друга по фазе на угол φ,  применение законов для действующих значений токов и напряжений возможно только в векторной или комплексной форме. 


Полное сопротивление Z на комплексной плоскости изображается  в виде треугольника сопротивлений, в котором величина угла фазового сдвига φ и его знак определяются соотношением между реактивной  и активной составляющими полного сопротивления. 


При последовательном соединении элементов расчет цепи производится по закону Ома и второму закону Кирхгофа. Для расчета цепи с параллельным соединением используется закон Ома и первый закон  Кирхгофа. Иногда для упрощения расчетов сопротивлений ветвей переходят к проводимостям: активной, реактивной и полной. Разветвленные электрические цепи рекомендуется рассчитывать с применением комплексных чисел. Расчет цепей для контроля его правильности и лучшего понимания целесообразно сопровождать построением векторных диаграмм, треугольников сопротивлений и мощностей.


Характер нагрузки цепи переменного тока определяется параметрами потребителя и  может быть активным, активно-индуктивным и активно-емкостным. На активную составляющую нагрузки из сети расходуется активная мощность Р, которая определяется формулами  

P = U I cos φ,    P=S cos φ.

Коэффициент мощности  cos φ определяет, какая часть полной мощности S расходуется потребителем на совершение полезной работы. Большинство потребителей имеют активно-индуктивный характер нагрузки. Для компенсации индуктивной составляющей подключается емкостная нагрузка, например, батарея конденсаторов. При полной компенсации  cos φ=1, и из сети потребляется только активная мощность. В цепи с параллельным соединением возникает резонанс токов, а в цепи с последовательным соединением – резонанс напряжений. 

3.3. Контрольная работа №1. Расчёт однофазных цепей переменного тока

Задача №1. К автоматической линии фасовки пищевых продуктов по параллельной схеме подводится электрическая энергия от источника переменного напряжения Uп. На линии установлено электрооборудование, технические параметры которого приведены в таблице 3.1:

1. группа асинхронных двигателей - привод транспортёров;

2. осветительные лампы;

3. батарея конденсаторов - для компенсации реактивной мощности
асинхронных двигателей и повышения тем самым коэффициента мощности (cos φ) всей энергоустановки. 

Требования к контрольному заданию.

1. По условию задачи составить реальную схему электрической цепи.

2. На основе реальной схемы составить расчётную схему (схему
замещения).

3.
Вычислить неизвестные параметры группы асинхронных двигателей.

4. Вычислить сопротивление Х3 батареи конденсаторов. 

5.
Записать в комплексной форме сопротивления каждой группы потребителей. 

6. Вычислить токи всех потребителей, приняв начальную фазу
напряжения питания Uп за ноль. Записать все токи в комплексной
форме.

7. Построить в масштабе векторную диаграмму напряжения Uп и всех токов. По первому закону Кирхгофа I= I1+ I2+ I3 определить ток I, потребляемый из сети.

Таблица 3.1

	Номер варианта
	Uп, В
	Асинхронные двигатели
	Осветительные
лампы
	Емкость

	
	
	R1, Ом
	X1.Oм
	Z1, Ом
	сosφ1
	R2, Ом
	С3, мкФ

	1
	220
	10
	
	30
	
	10
	100

	2
	220
	
	15
	40
	
	15
	120

	3
	220
	15
	
	30
	
	20
	110

	4
	220
	
	20
	40
	
	18
	130

	5
	220
	
	
	40
	0,6
	16
	140

	6
	220
	
	30
	
	0,75
	12
	150

	7
	220
	25
	
	
	0,75
	26
	160

	8
	220
	
	
	26
	0,8
	20
	170

	9
	220
	
	22
	
	0,85
	14
	180

	10
	220
	20
	
	
	0,75
	10
	100

	11
	220
	20
	10
	
	
	18
	100

	12
	220
	20
	
	30
	
	12
	110

	13
	220
	
	15
	30
	
	14
	120

	14
	380
	20
	25
	
	
	15
	130

	15
	380
	15
	
	30
	
	17
	140

	16
	380
	
	18
	
	0,6
	12
	150

	17
	380
	
	
	12
	0,7
	18
	160

	18
	380
	25
	
	
	0,9
	14
	170

	19
	380
	
	28
	
	0,85
	18
	180

	Окончание таблицы 3.1

	Номер варианта
	Uп, В
	Асинхронные двигатели
	Осветительные
лампы
	Емкость

	
	
	R1, Ом
	X1.Oм
	Z1, Ом
	сosφ1
	R2, Ом
	С3, мкФ

	20
	380
	15
	18
	
	
	14
	200

	21
	220
	
	
	50
	0,65
	25
	160

	22
	220
	
	10
	40
	
	20
	140

	23
	380
	25
	
	50
	
	10
	220

	24
	380
	
	30
	
	0,2
	5
	140

	25
	380
	
	
	45
	0,6
	18
	100


8. Вычислить активную, реактивную и полную мощности каждой группы потребителей и всей энергоустановки.

9. Произвести проверку правильности расчётов по балансу полных
мощностей. Бланк задания для контрольной работы №1 приведен в приложении 2.

3.4. Контрольная работа №2. Расчёт сложной однофазной цепи 
Задача №1 (для нечетных вариантов).
К сварочному участку по кабельной линии электропередачи, имеющей сопротивления Rл и Xл, подводится электрическая энергия от источника с напряжением Uс. На участке установлено электрооборудование с напряжением питания Uп (табл.3.2):
1. сварочные трансформаторы;
2. группа асинхронных двигателей – привод транспортеров;
3. нагревательные печи.
Таблица 3.2
	Номер варианта
	Uп, В
	Линия передачи
	Сварочные трансформаторы
	Асинхронные двигатели
	Нагре-вательные печи 
R3, Ом

	
	
	Rл, Ом
	Xл, Ом
	R1, Ом
	X1, Ом
	Z1, Ом
	cosφ1
	R2, Ом
	X2, Ом
	Z2, Ом
	cosφ2
	

	1
	220
	2
	1,5
	15
	
	
	0,7
	5
	10
	
	
	15

	2
	220
	1,5
	2
	
	20
	
	0,7
	5
	
	15
	
	10

	3
	220
	1
	1,5
	
	
	20
	0,7
	10
	
	
	0,6
	15

	4
	220
	1,5
	1
	
	
	30
	0,75
	
	10
	20
	
	20

	5
	220
	2
	1
	
	15
	
	0,75
	
	20
	
	0,7
	25

	6
	380
	1
	2
	15
	
	
	0,75
	
	
	20
	0,7
	10

	7
	380
	1,5
	1,5
	15
	15
	
	
	10
	15
	
	
	15

	8
	380
	2
	0,8
	15
	
	30
	
	10
	
	20
	
	20

	9
	380
	0,8
	2
	
	15
	30
	
	
	5
	20
	
	15

	10
	380
	1,5
	0,5
	20
	10
	
	
	
	20
	
	0,7
	20

	11
	380
	0,5
	1,5
	20
	
	40
	
	
	
	25
	0,8
	20

	Окончание таблицы 3.2

	Номер варианта

	Uп, В
	Линия передачи
	Сварочные трансформаторы
	Асинхронные двигатели
	Нагре-вательные печи 
R3, Ом

	
	
	Rл, Ом
	Xл, Ом
	R1, Ом
	X1, Ом
	Z1, Ом
	cosφ1
	R2, Ом
	X2, Ом
	Z2, Ом
	cosφ2
	

	12
	220
	1
	0,5
	
	10
	30
	
	10
	
	20
	
	15

	13
	220
	0,5
	1
	20
	
	
	0,8
	10
	15
	
	
	20

	14
	220
	0,5
	0,5
	
	20
	
	0,8
	
	5
	20
	
	15

	15
	220
	0,5
	0,75
	15
	18
	
	
	12
	20
	
	
	12

	16
	220
	0,75
	2
	
	10
	20
	
	15
	
	26
	
	15

	17
	380
	2
	1,2
	10
	
	18
	
	20
	
	
	0,8
	20

	18
	380
	2
	0,8
	
	
	30
	0,7
	10
	
	16
	
	18

	19
	380
	0,5
	1
	15
	
	20
	
	
	15
	26
	
	16

	20
	380
	0,75
	1,5
	18
	12
	
	
	
	
	14
	0,7
	24

	21
	380
	0,8
	1,6
	8
	
	
	0,8
	
	10
	20
	
	10

	22
	380
	0,5
	1,2
	
	10
	
	0,6
	8
	15
	
	
	15

	23
	380
	1,6
	0,8
	10
	15
	
	
	
	
	25
	0,5
	20

	24
	380
	2
	1
	
	15
	30
	
	
	
	20
	0,8
	25

	25
	380
	0,6
	1,5
	10
	
	25
	
	
	10
	
	0,6
	30


Задача №2 (для четных вариантов).
К строительной площадке по воздушной линии электропередачи сопротивлением Rл и Xл подводится электрическая энергия от источника с напряжением Uс. На площадке установлено электрооборудование с напряжением питания Uп (табл.3.3):
1. группа асинхронных двигателей – привод транспортеров;
2. группа асинхронных двигателей – привод кранов;
3. осветительные лампы.
Требования к контрольному заданию.
1. По условию задачи составить реальную схему электрической цепи.
2. На основе реальной схемы составить схему замещения (расчетную схему).
3. Вычислить необходимые параметры схемы замещения каждой группы потребителей и линии электропередачи. Построить треугольники сопротивлений.
4. Записать в комплексном виде сопротивления каждой группы потребителей и линии электропередачи.
5. Вычислить токи на всех участках цепи, напряжение в начале линии, а также активную, реактивную и полную мощность цепи и отдельных групп потребителей.
6. По результатам расчетов построить векторную диаграмму токов и напряжений для всей цепи.
7.
Определить потерю напряжения и мощности в линии электропередачи.
8. Рассчитать емкость батареи конденсаторов, которую необходимо подключить параллельно электрооборудованию для поднятия его коэффициента мощности до 1.
9.
Произвести проверку правильности расчетов составлением уравнения баланса полных мощностей для расчетной схемы.
Бланк задания для контрольной работы №2 приведен                            в приложении 2. 
Таблица 3.3
	Номер варианта
	Uп, В
	Линия передачи
	Асинхронные двигатели
	Асинхронные двигатели
	Лампы R3, Ом

	
	
	Rл, Ом
	Xл, Ом
	R1, Ом
	X1, Ом
	Z1, Ом
	cosφ1
	R2, Ом
	X2, Ом
	Z2, Ом
	cosφ2
	

	1
	220
	0,4
	0,8
	6
	10
	
	
	7
	
	12
	
	10

	2
	220
	0,8
	1,6
	10
	
	16
	
	
	15
	20
	
	15

	3
	220
	0,8
	2
	8
	
	
	0,6
	5
	
	10
	
	20

	4
	220
	0,8
	1,2
	
	10
	
	0,9
	
	7
	15
	
	8

	5
	220
	0,8
	0,8
	
	
	30
	0,75
	
	
	16
	0,6
	20

	6
	220
	2
	0,8
	12
	
	20
	
	
	30
	
	0,75
	12

	7
	220
	2
	0,8
	
	4
	16
	
	25
	
	
	0,75
	16

	8
	220
	2
	1,2
	8
	16
	
	
	
	
	26
	0,8
	20

	9
	220
	1,2
	2
	12
	
	
	0,7
	
	22
	
	0,85
	14

	10
	220
	1,5
	2,5
	
	15
	
	0,8
	20
	
	
	0,75
	10

	11
	220
	1,5
	2,5
	8
	
	14
	
	20
	10
	
	
	8

	12
	220
	2,5
	1,5
	
	10
	16
	
	20
	
	30
	
	12

	13
	220
	1,5
	2
	6
	
	12
	
	
	15
	20
	
	14

	14
	380
	0,8
	1,2
	12
	
	
	0,6
	20
	15
	
	
	20

	15
	380
	0,8
	1,6
	
	16
	
	0,75
	15
	
	30
	
	25

	16
	380
	0,8
	2
	
	
	20
	0,6
	
	18
	
	0,6
	20

	17
	380
	2
	1,6
	
	16
	25
	
	
	
	20
	0,7
	18

	18
	380
	2
	1
	14
	18
	
	
	15
	
	
	0,9
	14

	19
	380
	1,5
	0,8
	15
	
	
	0,75
	
	18
	
	0,85
	18

	20
	380
	0,8
	1,8
	
	18
	
	0,6
	15
	18
	
	
	24

	21
	380
	0,5
	1
	10
	
	
	0,5
	
	
	
	0,5
	10

	22
	380
	0,6
	1,2
	
	10
	20
	
	10
	15
	
	
	12

	23
	380
	0,7
	1,5
	
	
	25
	0,8
	18
	
	
	0,7
	15

	24
	380
	1
	0,8
	8
	12
	
	
	
	20
	
	0,8
	20

	25
	380
	1
	1
	6
	
	25
	
	
	
	15
	0,6
	25 


3.5. Контрольная работа №3 по теме «Однофазные электрические цепи переменного тока»
Данная контрольная работа предусматривает решение пяти задач по всем разделам рассматриваемых тем. Примеры решения задач приведены в главе 2. Номера выдаваемых задач согласно вариантам приведены               в табл. 3.4. Условия задач приведены в табл. 3.5.

При выполнении работы переписывается условие задачи с указанием номера задачи из табл.3.5. Приводится ответ на поставленный вопрос с объяснением решения задачи. Приводится рисунок электрической схемы, векторная диаграмма или графики  напряжения и тока, треугольники сопротивлений или мощностей. Титульный лист для оформления приведен в приложении 1, образец бланка задания – в приложении 2. 
 Таблица 3.4

	Номер варианта
	Задачи 
	Номер варианта
	Задачи 

	
	1
	2
	3
	4
	5
	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	1
	18
	37
	77
	109
	14
	14
	32
	54
	91
	149

	2
	2
	19
	38
	78
	108
	15
	15
	33
	55
	98
	150

	3
	3
	20
	39
	79
	103
	16
	16
	34
	56
	76
	152

	4
	4
	21
	40
	80
	102
	17
	17
	35
	57
	75
	147

	5
	5
	22
	41
	81
	116
	18
	6
	24
	36
	74
	112

	6
	6
	23
	42
	82
	117
	19
	7
	21
	38
	86
	146

	7
	7
	24
	43
	83
	127
	20
	12
	30
	49
	79
	150

	8
	8
	25
	48
	84
	128
	21
	4
	27
	53
	80
	127

	9
	9
	26
	49
	85
	141
	22
	8
	33
	55
	91
	141

	10
	10
	27
	50
	86
	142
	23
	3
	20
	37
	81
	148

	11
	11
	28
	51
	87
	145
	24
	13
	32
	39
	90
	103

	12
	12
	29
	52
	89
	146
	25
	9
	19
	40
	85
	102

	13
	13
	30
	53
	90
	148
	26
	10
	25
	42
	82
	116
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	1
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	2
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	[image: image10.jpg]3. Anga kakoit U3 npuBefeHHbIX CXeM crpaBeanusa
BeKTOpHas Auarpamma’?

ﬁ“’ 1) oo 2) orns
i 3) e +{}——2 4) e p






	4
	[image: image11.jpg]4. ina kaKkoi 13 npusefeHHbIX cxeM crpaBeanusa
BEeKTOpHas Auarpamma’?

[—j’ 1) e—f— 2) e

3) oo 4) oo






	5
	[image: image12.jpg]5. ina kakoi 13 npusefeHHbIX cxeM cnpaBeanusa
BEKTOpHas Anarpamma?

;s Do 2) o
== 3) e +{}—o 4) o131






	6
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BeKTOpHas Auarpamma’?

i 1 Uﬁu th
L oI |
2 1, L
V4 Lh v | ¥ i
2) Ul 3) ul sk 4) ui







	13
	[image: image20.jpg]13. ANS KaKoW M3 NPUBEAEHHDBIX CXeM crnpaBeannsa
BEeKTOpHas Auarpamma’?
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	[image: image22.jpg]15. YKasaTb BEKTOPHYIO AUarpammy, COOTBETCTBYIOLLYIO
npnBeEHHO cxeMe 3ameLLieHNs.
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	[image: image23.jpg]16. YKasaTb BEKTOPHYIO Auarpammy Ans faHHoW cxembl
3aMelLLieHus.
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	[image: image24.jpg]17. OnpeaenuTb peakTUBHOE COMPOTUBMEHNE Lienu,
eCrnu AiaH 3aKoH U3MEHEHNS Toka W MPUMOXEHHOro
HanpskeHs.

HaHo: /= 2 sin{fw - 30°), v = 100 sin(w {+ 60°)

1)0 Om 2) 25 Om
3) 43,25 Om 4) 50 Om
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	[image: image25.jpg]18. OnpeaenuTb peakTBHOE COMPOTUBMEHNE Lienu,
€CIni [laH 3akoH U3MEHEHUs Toka U MPUINOKEeHHOTo
HanpPsKeHNs.

HarHo: /= 5 sin(w £+ 90°), = 100 sin(w ¢+ 45°)

1)0 Om 2)11,4 Om
3) 14,14 Om 4)20 Om
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	[image: image26.jpg]19. OnpeaenuTb akTUBHOE COMPOTUBNEHNE Lienu, ecnu
fiaH 3aKOH U3MEHEHUs ToKa W MPUNOXEHHOTo
HanpskeHUs.

HaHo: /= 3 sin(w{+60°), = 60 sin w#
1) 10 Om 2) 14,1 Om
3)17,30m 4) 20 Om
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	[image: image27.jpg]20. OnpeAenuTb akTMBHOE COMPOTUBNEHKE Lienu, ecnu
ZiaH 3aKOH U3MEHEHUs Toka W MPUNOXEHHOro
HanpskeHUs.

HaHo: /= 1,5 sin(w£- 10°), =30 sin(w ¢- 40°)

1) 20 Om 2) 18,5 Om
3)17,3 Om 4)14,1 Om
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	[image: image28.jpg]21. OnpeAenuTb akTBHYIO MOLLHOCTb Lienu, ecnu aaH
3aKOH U3MEHEHWS Toka 1 MPUNOKEHHOTo HaMPSKEHNS.
HaHo: /= 4 sin(w{- 20°), v = 60 sin(w ¢+ 40°)

1) 60 BT 2) 120 BT
3) 170 BT 4) 240 BT
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	[image: image29.jpg]22. OnpeAenuTb peakTUBHYIO MOLIHOCTb Lienu, ecrnun
AaH 3aKoH N3MEHeHWUs Toka U MPUMNOKEHHOTo
HanpskeHUs.

AaHo: /= 3 sin(w{+90°), = 50 sin(w ¢+ 30°)

1) 37,5 Bap 2) 64,9 Bap
3) 75 Bap 4) 150 Bap
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	[image: image30.jpg]23. OnpeAenuTb peakTUBHYIO MOLIHOCTb Lienu, ecrnun
ZiaH 3aKOH U3MEHEHUs Toka W MPUNOXEHHOro
HanpskeHUs.

HaHo: /= 1,5 sin(w{- 70°), =20 sin(w {+ 20°)

1) 7,5 Bap 2) 12,5 Bap
3) 15 Bap 4) 30 Bap
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	[image: image31.jpg]24. OnpeAenuTb akTUBHYIO MOLLHOCTb Lienu, ecnu aaH
3aKOH U3MEHEHWS Toka 1 MPUNOKEHHOTO HaMPSKEHNS.
JaHo: /= 4 sin(w{+ 45°), y= 25 sin(w{+ 90°)

1)0 BT 2) 35 BT

3) 50 BT 4) 100 BT
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	[image: image32.jpg]25. 3apaH 3aKOH U3MEHeHWA ToKa B Lienn n
NPUMOKEHHOTO HaMPSKEHUS:
7= L, sin(w£- 30°), u= U, sin(wi- 90°)
YkasaTb CXeMy 3aMeLeHNs Lienu.
1) oo 2) ok
3) o 4) oo
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	[image: image33.jpg]26. 3afiaH 3aKOH U3MEHeHWA ToKa B Lienn n
NPUMOKEHHOTO HaMPSKEHUS:
i= L, sin(wé+ 45°), u= U, sin(wé+ 90°)
YkasaTb CXeMy 3aMeLeHNs Lienu.
1) L+t 2) o=

3) e o 4) o—rrg
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	[image: image34.jpg]27. 3apaH 3aKOH U3MEHeHWA ToKa B Lienn n
MPUMOKEHHOTO HaNPSKEHUS:
7= I, sin(w¢- 45°), u= U, sin(f+ 45°)
YkasaTb CXeMy 3amMeLeHs Lienu.
1) oo 2) s

3) o 4) o
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	28
	[image: image35.jpg]28. 3afaH 3aKOH U3MEHeHWA ToKa B Lienn n
MPUAOKEHHOTO HaMPSKEHUS:
/= L, sin(wé+ 37°), u= U, sin(wé- 53°)
YkasaTb CXeMy 3aMeLeHNs Lienu.

1) o= 2) oo

3) oo 4y
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	[image: image36.jpg]29. 3afiaH 3aKOH U3MEHeHWA ToKa B Lienn n
NPUAOKEHHOTO HaMPSKEHUS:
7= L, sin(wé+ 90°), u= U, sin(wé+ 90°)
YkasaTb CXeMy 3aMeLeHs Lienu.

1) o—rrp 2) oo

3) o—{|—o 4) oo
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	[image: image37.jpg]30. 3afaH 3aKOH U3MEHeHWA Toka B Lienn n
MPUMOKEHHOTO HaMPSPKEHUS:
/= I, sin(w¢- 45°), u= U, sin(wi- 90°)
YkazaTb CXeMy 3aMeLieHNs Lienu.

1) o 2) o
3) o= 4) oo






	31
	[image: image38.jpg]31. Kakue npouecchbl B 3NeKTpoTEXHUYECKOM
YCTPOWCTBE XapaKTepusyloT akTUBHOE, MHAYKTUBHOE,
€MKOCTHOE 1 MOMHOE COMPOTUBMEHNS €ro CXeMbl
3aMellieHus. YKkasaTb HeBEPHbIA OTBET.

1) EMKOCTb XapaKTepuayeT NepeMeHHOe aMeKTprieckoe
rore.

2) AKTBHOE COMPOTUBNEHWE CBA3AHO C
npeoGpasoBaHUeM MexaHUYeCKo! aHeprii B
3NeKTprUIecKyto.

3) MHAYKTUBHOE COMPOTUBMEHWE CBA3AHO C
KoneGaTernbHbIM 0GMEHOM 3Heprilel MKy MarHUTHbIM
NoneM YCTPOWCTBA U CETbIO.

4) MornHoe conpoTuBMeHKe onpeaenaeT BENUUUHY
NoTPeGnAemMoro yCTpoMCcTBOM ToKa.
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	[image: image39.jpg]32. YKaszaTb oLMbKy B chopmynax npu pacyerte Lienu ¢
nocnegoBaTerbHbIM CoefiiHeHeM noTpebuTenei.

1) Z= JR?+X? 2) §= P2
3) p= 3R HU=U + U,
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	[image: image40.jpg]33. YKaszaTb oLnMbKy B chopmynax npu pacyerte Lienu ¢
nocnefoBaTerbHbIM CoefjiHeHeM noTpebuTenei.

1) S§=ur 2) 5= P+Q?
3) 5=5+S5, 4 5=127
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	[image: image41.jpg]34. YraszaTb oLMbKy B chopmynax npu pacyerte Lienu ¢
nocriefioBaTenbHbIM COeMHEHNEM NoTpeGuTeneil.
1) P= UIcosp Z=R+X
3) p=I3R 4) 5= P+Q?






	35
	[image: image42.jpg]35. YkaszaTb olnbKy B chopmynax npu pacyerte Lienu ¢
nocriefioBaTenbHbIM COSMHEHNEM NOTpeGuTeneil.

1) Q= Ulcos ¢ 2) 7= JR?+X?
9 1= 4 P=IR

U






	36
	[image: image43.jpg]36. BbIYMCTUTD MOMHOE COMPOTUBMNEHWE KaTyLLIKKX
npn w =80 ¢!, nmetoedi L=0,1TH, R=6 OMm.

1) 14 Om 2) 10 Om
3)60Mm 4)20m
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	[image: image44.jpg]37. BbIYUCMIUTL MOMHOE COMPOTUBNEHWE Lienu,
cofepkalliedl nocrneaoBaTerbHO BKITIOUEHHbIE PE3UCTOP 1
KoHAeHcaTop, ecnn K= 10 Om, X'= 17,3 Om.

1) 2,5 Om 2)7,30m
3) 20 Om 4)27,30m
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	[image: image45.jpg]38. BbIUUCTIUTE MOMHOE COMPOTUBREHWE Lienu, ecnin A =
R =10 0Mm, X, =5 OM, X = 15 0m.
R1 X1 1) 40 Om
2) 30 Om
R2
o 3) 28,2 0m

8
o2 4) 222 0m
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	[image: image46.jpg]39. BBIUUCTIUTD MOMNHOE COMPOTUBREHWE Lienn, ecnin A =
R =10 0Mm, X, =5 OM, X = 150m.

B 5% 1) 40 Om
= 2) 30 Om
“l x2 2 3) 28,2 Om

4) 222 0m
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	[image: image47.jpg]40. JaHbl HanpsKeHns

Dﬁ U’ Ha oTAeNbHbIX y4YacTKax Lenu:
a5 l: U;=40B
U
g U,=60B
— h=30B

Onpep,en WTb NPUNOXEeHHoe HanpaxXeHWe.

1) 50 B 2)708
3) 98B 4)1308B
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	[image: image48.jpg]41. JaHbl HanpsxeHus

(7’ U» Ha oTAeNnbHbIX yYacTKax Lenu:
o U, U=30B
2
1,=408B
=508
OI'Ipe[J,eJ'II/ITb HanpsKeHve {/Ha 3aXMMax UCTOYHMKA.
1) 120 B 2) 968

3)408B 4)328B
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	[image: image49.jpg]42. Kakaga 3 uenen nmeet Havnbonbluee nonHoe
conpoTueneHue, ecnun K= X = X ?

1) o3+ 2) e —{l—=
3) T+ +o 4)‘2’—':'—“—"’"‘—"3
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	[image: image50.jpg]43. Kakag 13 uenel nmeeT HanmeHblLLee NnosHoe
conpoTueneHue, ecnu K= X = X ?

1) oo 2) =
3) o332 4) o3|l
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	[image: image51.jpg]44. HaiiTy nonHoe conpoTWBeHWe Lenu, ecnu R= X=5
Om. R

R
X 1o
]

1) 7,5+72,50m 2)7,50m
3)7,5-72,60M 4) 10+ 710 Om
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	[image: image52.jpg]45. HaiiTh nonHoe ConpoTUBNEHWe Lenu, ecn K= X'=
10 Om.

R R
R
TLpd LT
1) 20 + 720 OM 2) 20 Om

3) 10+ 710 Om 4)10- 710 Om
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	[image: image53.jpg]46. HaiiT nonHoe ConpoTUBNEHWe Lenu, ecnn K= X'=

10 Om.
R R

LR M 7
1) 10 Om 2) 15 0m
3) 10+ /5 Om 4) 5+ 710 Om
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	[image: image54.jpg]47. MonHoe conpoTUBNEeHNe Kakor CXeMbl He N3MEHWUTCA
npu pasmblkaHWy Kioya, ecnn R= X = X ?

n e L
R A
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	[image: image55.jpg]48. OnpepenuTb BENUYUHY CONPOTUBMEHNS X, ecrnn
/=200 B, nokasaHue BaTTMeTpa £, = 640 BT, nokasaHue
amnepmeTpa /=4 A,

1) 10 Om

2) 20 Om
3) 30 Om
4) 40 Om
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	[image: image56.jpg]49. CpaBHWTb NOKa3aHWs BONMbTMETPOB, ecnn K= X

NY=U, U<l 3)U>U
4) [Ana oTBeTa HefOCTaTOUHO AaHHbIX
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	[image: image57.jpg]50. Kak nameHATCA nokasaHWs BONLTMETPOB Mpu
yBENUUeHNN YacToThl ceT?

R 1) U, ymeHbLmTCA
Ul R[] (W)
2) U, ymeHbLunTCs
i
X 3) U, ysenuuurcs
)

4) U, ysenununres
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	[image: image58.jpg]51. OnpeAenuTb akTUBHYIO MOLLHOCTb Lienu, ecrun
U=200B, I=4A, X=30O0Mm.

L 1) 320 Br
R 2) 640 BT
Ul 5 3) 480 Br

4) 800 Bt
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	[image: image59.jpg]52. KaKk n3MeHUTCA TOK B Lienun Npu yBenuieHun
YacToThl MUTAIOLLETo HaNpsKeHUA?

g 1) He namexutes

2) YMeHbLUUTCS

3) YBenuuurca

o— 4) ina oTBeTa HEAOCTATOUHO AaHHbIX
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	[image: image60.jpg]53. Kak U3MeHUTCA TOK B Lienun Npu yBenuieHun
YacToThl NUTAIOLLIEro HaNpPsKeHUA?

4,
=

1) Ang oTBeTa HefOCTaTOUHO JaHHbIX
2) YBenunuurca

3) He nameHurca

4) YMmeHbLUATCS
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	[image: image61.jpg]54. Kak n3MeHUTCA aKTMBHAa MOLYHOCTb Lenu npu
3aMblkaHWK krioua?

7 1) He nameHurca
U | 2) Yeenuuurca
T 3) YMeHbLnTCA

o | 4) Ana oTBeTa HeAOCTaTOUHO JaHHbIX
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	[image: image62.jpg]55. Kak n3MeHUTCA akTMBHAA MOLYHOCTb Lenu npu
3aMblkaHWK Krioua?

1) He nameHurca

2) YBenunuurca

3) YMeHbLUKTCS

4) [Ana oTBeTa HeOCTaTOUHO JaHHbIX
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	[image: image63.jpg]56. Kak n3mMeHUTCA peakTMBHas MOLLHOCTb Lenu npu
3amblkaHWK Kkrioya?

B8 1) YBenuuurca
u 2) YMeHbLUUTCS
3 3) He nameHurca

o—+—1  4) ina oTBeTa HEAOCTATOUHO faHHbIX
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	[image: image64.jpg]57. Kak n3MeHUTCA akTMBHAa MOLLHOCTb Lenu npu
3aMblkaHWK Kkioya?

= 1) Anga oTBeTa HegoCTaTOUHO AaHHbIX
2) He nameHutca

3) YmeHbLUKTCS

4) YBenunuurca
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	[image: image65.jpg]58. Kak M3MeHUTCA peakTMBHas MOLHOCTb Lenu npu
3aMblkaHWK knioua?

1) Ang oTBeTa HefOCTaTOUHO JaHHbIX
2) He nameHutca

L 3) YBenunuutca

4) YMeHbLUATCS

]
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	[image: image66.jpg]59. KaKk n3MeHUTCA peakTMBHas MOLLHOCTb Lenu npu
3aMblkaHWK Kkrioya?

1) He nameHurca
2) YBenunuurca
u
3) YmeHbLUKTCS
4) [Ana oTBeTa HefOCTAaTOUHO JaHHbIX
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	[image: image67.jpg]60. Kak n3MeHUTCA akTMBHAa MOLYHOCTb Lenu npu
3aMblkaHWK Krioua?

e—1—7 1) Yeenuuures

2) YMeHbLUKUTCS
u
3) He nameHurca
4) [ina oTBeTa HefOCTaTOUHO JaHHbIX

pa






	61
	[image: image68.jpg]61. HanpsxeHue, NpunoxeHHoe K Lenu ¢
nocriefoBaTenbHbIM COeJMHEHNEM pe3ucTopa i
KOHAEHcaTopa, U3MEHSAeTCs Mo 3akoHy = U, sin wé
YkasaTb 3aKOH M3MEHEHUS ToKa.

1) /= I sin(wé+ y) 2), i=ily sin(wt+%)
3) i= I sin(wé- ) 4) i=I_sin wt






	62
	[image: image69.jpg]62. Pe3ncTop 1 KOHOEHCATOp COeANHEHbI
nocnefosaTenbHO 1 MOAKIIOYEHb! K MCTOUYHUKY,
HamnpsibkeHe KOTOPOro U3MEHSIETCS MO 3aKOHY
u=141 sin(wt+ 30°), yKasaTb 3aKOH U3MEHEHNS ToKa,
ecrm R=X=10 Om.

1) /=7 sin(w¢- 15°) 2) /=10 sin(wt+ 75°)
3) /=10 sin(wt- 15°) 4) j=7 sin(wt+ 75°)






	63
	[image: image70.jpg]63. MHAYKTMBHaA KaTyLUKa NOAKNoYeHa K MCTOUHWKY C
HanpsKeHWeM, n3MeHsioLLiemca no 3akoHy & = 50 sin{wi-

20°). Yka3aTb 3aKOH U3MEHEHWS TokKa, ecnin A = 8 Om, X
=60m.

1) /= 3,57 sin(w¢- 20°) 2) = 3,57 sin(w¢- 57°)
3) /= 5 sin(w¢- 57°) 4) j= 5 sin(wé- 17°)






	64
	[image: image71.jpg]64. IHAYKTMBHAA KaTyLUKa NOAKNioUeHa K UCTOUHWKY C
HanpsKeHWeM, n3MeHsioLLiemca no 3akoHy & = 30 sin{wi+
40°). YkasaTb 3aKOH U3MEHEHWS TokKa, ecnn A = 8 Om, X
=60m.

1) /= 2,14 sin(w+ 93°) 2) i= 3 sin(wt + 93°)
3) /= 2,14 sin(w¢- 13°) 4) i= 3 sin(wt- 13°)
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	[image: image72.jpg]65. PeaucTop conpoTnerneHnem K= 10 OM n
KOHAEHcaTop conpoTueneHnem X'= 10 OM coeuHeHb!
rocriefoBaTenbHo. YkasaTb 3akoH U3MEHeHUs
NPUMOKEHHOTO K Lienu HarnpsbkeHus:, ecri TOK B Hel
n3meHsaeTcsa no 3akoHy /= 1,41 sin(w{+ 60°).

1) u= 20 sin(wé+ 15°) 2) u= 20 sin(wé+ 105°)
3) u= 28,2 sin(w- 45°) 4)u= 282 sin(wt+ 15°)






	66
	[image: image73.jpg]66. ToK B Lleni MHAYKTUBHOM KaTyLLIKW U3MeHaeTca Mo
3akoHy /= 5 sin(w#+ 30°). YkasaTb 3aKOH U3MEHEHUs
NMPUMNOXEHHOTO HaMNpsXeHNs, ecnun A = 5 Om, X = 8,65
Om.

1) u=50sin(wé-30°)  2) =50 sin(wé+ 90°)
3) u=68,25sin wt 4) = 68,25 sin(w¢- 30°)






	67
	[image: image74.jpg]67. HanpskeHune, NpunoXeHHoe K Lenu, n3MeHaeTca no
3akoHy & = 100 sin(w £+ 60°). Llenb cocTonT n3
coefjHeHHbIX NocreoBaTeNbHo pesncTopa,
VHAYKTUBHOCTU U KOHf,eHcaTopa. YkasaTb 3akoH

N3MeHeHUs Toka B Lenu, ecnu K= 10 Om, X = 16 Om, X
=60m.

1) 2,5 sin(w£+ 105°) 2) 3,1 sin(wé+ 15°)
3) 4,1 sin(wé+ 60°) 4) 5./2 sin(wt+ 15°)






	68
	[image: image75.jpg]68. HanpsxeHune, NpunoXeHHoe K Lenu, n3MeHaeTca no
3aKkoHy & = 50 sin(w £- 20°). Lienb cocTounT U3
coefjHeHHbIX NOCreoBaTeNbHO pesncTopa,
VHLYKTUBHOCTU U €MKOCTH. YKasaTb 3akoH U3MEHeHNs
Toka B Lenw, ecnu R=8 OM, X = 4 Om, X. = 10 Om.

1) /= 6,2 sin(w¢- 20°) 2) j= 5 sin(wé+ 17°)
3) /=5 sin(w- 57°) 4) /= 6,2 sin(wé+ 37°)
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	69
	[image: image76.jpg]69. HanpseHune, NpunoXeHHoe K Lenu, n3MeHaeTca no
3akoHy & = 200 sin{w £+ 40°). Llenb cocTonT n3
coefjHeHHbIX NOCreoBaTeNbHO pe3ncTopa,
VH[LYKTUBHOCTU U €MKOCTH. YKasaTb 3aKoH U3MEHeHNs
HanpsKkeHUs Ha peancTope, ecnu R=6 OM, X = 8 Om, X
=16 Om.

1) Up= 120 sin(wf+ 40°)  2) u, = 160 sin(wé+ 40°)
3) Ug= 120 sin(wé+93°)  4)up = 160 sin(wf+ 93°)






	70
	[image: image77.jpg]70. HanpseHue, NpunoXeHHoe K Lenu, n3MeHaeTca no
3akoHy ¢ = 100 sin(w - 60°). Lienb cocTouT 13
coefjHeHHbIX NOcreloBaTeNbHo pesncTopa,
VHAYKTUBHOCTU U KOHf,eHcaTopa. YkasaTb 3akoH
U3MEHEHNsl HanpsbKeHUs Ha KoHeHcaTope, ecnin K= 6
OmMm, X =80Mm, X =16 Om.

1) up= 160 sin(wt-97°)  2) u.= 160 sin(wt- 90°)
3) U= 80 sin(wt+27°) 4) = 80 sin(w+ 90°)






	71
	[image: image78.jpg]71. HanpseHune, NpunoXeHHoe K Lenu, n3MeHaeTca no
3akoHy ¢ = 100 sin(w - 40°). Llenb cocTouT 13
coefjHeHHbIX NOCreoBaTeNbHO pesncTopa,
VHAYKTUBHOCTU U KOHf,eHcaTopa. YkasaTb 3akoH
U3MEHEHWs! HaMPSPKeHUs Ha MHAYKTUBHOCTY, ecnin R =6
Om, X =16 Om, X = 8 Om.

1) 4, = 52,8 sin(wt+40°)  2)u, = 52,8 sin(wt- 120°)
3) ¢, = 160 sin(wf- 93°) 4)y, = 160 sin(w¢- 3°)






	72
	[image: image79.jpg]72. Tok B Lenu 1 NpunoxeHHoe K Hel HanpskeHne
n3meHsatoTea no 3akoHam: /= 10 sin(w £- 30°), = 100
sin(w £+ 30°). OnpefenuTb NoTpebnaemylo u3 cetu
aKTUBHYIO MOLHOCTb.
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	73
	[image: image80.jpg]73. TOK B yKa3aHHOW Lienn N3MEHAETCS MO 3aKoHY /=
I, sin wé. Kakoe U3 npueefeHHbIX BblpakeHUH
HecnpaBeAnuBo, ecnu X > X ?

R[] % Nwu=0, sin(wt+ 0)
vl x 3 U 2) up= I, Rsin wt
X; lU 3y =1,X% sm(wt+ )

4) up=1, Xcsin(wt+7)






	74
	[image: image81.jpg]74. ToK B yKa3aHHOW Lienn N3MEHAETCS MO 3aKOoHY /=
I sin wé. Kakoe U3 npueefeHHbIX BblpakeHUH
HecnpaBeAnuBo, ecnu X < X ?

R[] {%

Nu=U, sin(w[+ ®)
2) up= I, Rsin wt

2)
4) U= ]m)(csin(w[—%)

3 y=1,X sin(wé+-0






	75
	[image: image82.jpg]75. TOK B yKa3aHHOW Lienn N3MEHAETCS MO 3aKOoHY /=
I sin wé. Kakoe U3 npueefeHHbIX BblpakeHUH
HecnpaBeAnuBo, ecnu X < X ?

R[] % 1) =1, Rsin wt
Ulx 3% D) ye= I, X sin(wt—%)

3) u= U, sin(wt- ¢)
4) Up= 1 [Z5(X +X;)? sin wt

x|






	76
	[image: image83.jpg]76. OnpepenuTb X, ecnu AaHbl NokasaHus npubopos: U
=100B, /=10 A, P=600BT.
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	77
	[image: image84.jpg]77. OnpeAenuTb nokasaHwe saTTMeTpa.

JaHo
U=100B Ry=X=50m
R =30m X =110m







	78
	[image: image85.jpg]78. OnpeAenuTb NokasaHwe saTTMeTpa.

R2 HaHo:
U=100 B X, =60m

Ry =R,=20m X, =30m
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	[image: image86.jpg]79. OnpeaenuTb NokasaHue BoNbTMETpa.

JaHo:
U=100B
R=60m
X=80m






	80
	[image: image87.jpg]80. HaiiTu nokasaHWe BonbTMeTpa V4, ecnu paHsl
rokasaHWs ocTanbHbIX BONLTMETPOB: Uy, = 80 B, U = 20
B, (= 100 B.







	81
	[image: image88.jpg]81. HaiiT nokasaHWe BonbTMeTpa l4, ecnu faHsl
rokasaHWs ocTanbHbIX BONBTMETPOB: U, = Us = 100 B, U1
=60 B.
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	82
	[image: image89.jpg]82. OnpeAenuTb NonHoe ConpoTUBEHWe Lienu, ecrnin
jaHo: =2 A, R, =32BT1, X=60M.







	83
	[image: image90.jpg]83. faHo: U1 =20 B, R = R =10 Om.
OnpefenuTb NoTpeSNSeMylo N3 CETH akTUBHYIO

MOLLHOCTb.

XK

ul Rif| (V)






	84
	[image: image91.jpg]84. fdaHo: U=141B, R.=6 OM, X, =8 OMm, R = 20 Om.
OnpeaenunTb MokasaHWe BONbTMETPa.

ERK Ve ‘TK
vty
ul R1

|







	85
	[image: image92.jpg]85. daHo: U=100B, Ri= A= X = X =50m.
OnpefenuTb NokasaHne BaTTMETPA.

X1 [R5 R X
i .Il [







	86
	[image: image93.jpg]86. daHo: U/=100B, B, =50M, B, =3 OM, X{ =6 Om
OnpefenuTb NokasaH1e BaTTMETPa.

B A

R2
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	87
	[image: image94.jpg]87. faro: I= 2 A, Uy = Uy =141 B, Us = 200 B.
Boluncnutb AKTUBHYIO MOLLHOCTb Lenu.
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	[image: image95.jpg]88. JlTamna moLHocTbio 55 BT ¢ HOMUHaMbHBIM
HanpsxxeHuwem 110 B BkrtoyaeTcs B ceTb NepeMeHHoro
ToKa ¢ HanpsxeHWem 220 B uepes gpoccenb
(VHAYKTUBHOE CONPOTUBIEHWE).

PaccuuTaTb MHAYKTUBHOCTb [LPOCCENS, MPUHSB YacToTy
cetun f=50 .
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	[image: image96.jpg]89. OnpeaenuTb NokasaHue BoNbTMETpa
JaHo: R = Xi= Ry = X, U.=141B.







	90
	[image: image97.jpg]90. K MCTOYHKKY € HanpsikeHuem /= 100 B
MOAKMIOYeHbI, CoeAHEeHHbIE MOCres,0BaTeNbHO,
WHAYKTWBHAS KaTyLlka U koHaeHcaTop. [aHo: A = 6 Om,
X. =8 Om, X = 16 OM. HaliTn HanpsxeHWe Ha KaTyLuKe.






	91
	[image: image98.jpg]91. OnpepenuTb NokasaHue BaTTMeTpPa, ecnu R= X =
50Mm, X = 20 Om, U= 200 B.
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	92
	[image: image99.jpg]92. OnpepenuTb HanpsxeHwe Uy, , ecnn U= 100 B,
R=X







	93
	[image: image100.jpg]93. OnpepenuTb HanpsxeHwe Uy, , ecnn U= 200 B,
R=X







	94
	[image: image101.jpg]94. OnpepenuTb HanpsxeHwe Uy, , ecnn U= 120 B,
R=X

R
2 hlx







	95
	[image: image102.jpg]95. OnpepenuTb HanpsxeHwe Uy, , ecnn U= 100 B,
R=X
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	96
	[image: image103.jpg]96. aHo:

X, =100m
L X, =50m
ol a3 A2 /= 5 sin(w¢- 20°) '
14 |l YKasaTb 3aKOH U3MEHeHMs Toka i

B Uenu KoHaeHcaTopa

1) 6=52sin(f+70°)  2) = 10 sin(wt+ 90°)
3) i, =10 sin(w+ 160°) 4) i = 5 sin(wf+ 110%)






	97
	[image: image104.jpg]97. OaHo:

. X, =200m
= X,=100m
ol %3 S22 =10 sin(wf+ 150°)
15 I’ YKasaTb 3aKoH U3MEHEHNs Toka /
B Uenu NHAYKTUBHOCTH
1) / = 20 sin(w¢+ 60°) 2) i; = 5 sin(wé+ 30°)

3) i = 20 sin(w£+ 30°) 4) i = 5 sin(w¢- 30°)






	98
	[image: image105.jpg]98. OnpeAenuTb akTBHOE COMPOTUBNEHWE Lienu, ecniu
ZlaH 3aKOH U3MEHEHUs Toka W MPUNOXEHHOTo K Lienn
HanpskeHUs:
u=50 sin(wf+ 20°), /= 2 sin(wé+ 80°)

1) 12,5 Om

2) 25 Om
3) 25./2 Om 4) 25 /3 Om






	99
	[image: image106.jpg]99. Tok £ B LUenu usmeHseTcs no 3akoHy 4 = 10 sin wé.
B KaKoM W3 BblpaXeHuWiA aonylyeHa owubka, ecnu K= X=
100 Om ? T
I 1) v= 1000 sin(w¢- 7)

£ =10 sin(wé- 1)
—x 2t 2
IXA ) i=h+h
4) i= 102 sin(wt- %n)

=
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	100
	[image: image107.jpg]100. Tok £ B Lienn n3meHseTcs No 3akoHy 4 = 5 sin wf.
B kakoM W3 BblpaxXeHuid gonyLyeHa ownbka, ecnu K= X=
100 Om ?

Di=i+i
m
2

3) /=10 sin(wt—%)

2) v =500 sin(wf-

a

4) i = 5 sin(w¢- 3 )






	101
	[image: image108.jpg]101. Tok /; n3ameHsieTcs no 3akoHy 4 = 10 sinwé B
KaKoM W3 BblpaXeHWi gonylyeHa owmbka, ecnn X; = 100
Om, X, =50 Om ?

Ay 1) u'= 1000 sin(w¢ +%)
o xi3 22 2) k= 20 sin(w¢+ 1)
15 |le D=L+ E

4) j=30 sin(wt—%)






	102
	[image: image109.jpg]102. HaiTn nokasaHune amnepmarpa.
JaHo: U=141B, Ro= X, = % =50Mm.

R2

X2
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	[image: image110.jpg]103. JaHo: R =60OM, X;i=80M, ,=50M, /i=1A
Onpepenntb ToK 5.
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	104
	[image: image111.jpg]104. flaHo: U/=20B, Z1=6+780M, =3+ j4 Om.
OnpefenuTb akTUBHYIO MOLLHOCTb LieMnu.

Ul 21 Z2







	105
	[image: image112.jpg]105. flaHo: £ =5A, L= 14A, L =3 A.
Haitn Tok 4.
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	[image: image113.jpg]106. JaHo: 5 =10 A, R= X=10 Om.
OnpefenuTb peakTUBHYIO MOLIHOCTb Liernu.

R X
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	[image: image114.jpg]107. JaHo: L =10 A, R =50m, X, =10 Om, % = 20 Om.
OnpeaenuTb akTUBHYIO MOLHOCTb LieMu.

R1
l[
U Izl X2 ==X3

4
>







	108
	[image: image115.jpg]108. Mpu KaKoM 3HaYeHUM X; NokasaHwe amnepmarpa
ByfeT HauMeHbLLIUM, ecrin R = 6 OM, X{ =8 Om ?
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	109
	[image: image116.jpg]109. OnpefennTb NokasaHWe amnepmarpa.
JaHo: U=50B, Ri=X=60M R =X =80Mm.







	110
	[image: image117.jpg]110. OnpeAennTb akTUBHOE COMPOTUBNEHWe R, ecnu
JaHbl NnokasaHus npubopos: U, = 100 B, Ay =80 BT, 1 =2
A.
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	[image: image118.jpg]111. Onpepenutb Tok 5, ecnn /i = L= 10 A, L= 4 A.







	112
	[image: image119.jpg]112. OnpepennTb NokasaHWe BaTTMeTPa, ecnu K= 10
oM L=12A, L=8A.







	113
	[image: image120.jpg]113. JaHo:
Py = 180 BT,
R=50m;
L=4A
Haidtn Tok 7
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	114
	[image: image121.jpg]114. JaHo:
U= 200 B;
r R=X=2000m,
HaiiTn nokasaHve satTmeTpa.
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	[image: image122.jpg]X

115. JaHo:
R=X=10Owm;
L=2A
HaiTu HanpsikeHWe ncTouHnka U
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	[image: image123.jpg]116. JaHo: U= 100B, R, =100Mm, =6 OMm, X; =8 Om.
PaccuuTaTb akTWBHYIO MOLHOCTb Lieny.

f R2

X2

u
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	[image: image124.jpg]117. JaHo: U=50 B, B, =3 OM, X; = 4 Om, X, = 10 Om.
PaccunTtaTb peakTiBHYI0 MOLHOCTb Lienu.

R1







	118
	[image: image125.jpg]118. B uenu nmeeT MECTO pe3oHaHC HanpskeHUd. JaHbl
nokasaHWs BonbTMeTpoB: U = 10 B, U, = 40 B. Haiitn
HanpskeHre U, MPUMNoXeHHoe K Liemi.
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	119
	[image: image126.jpg]119. OJaHo:
R, =3000m
X, = 400 Om
R1, XL OnpenenuTs CONpOTHBMEHIE X,
Ul Exz }j npu KoTopoM B Lienu Bynet

o= | pesoHaHC TOKOB.







	120
	[image: image127.jpg]120. JaHo:
R =30m
X=40m

OnpeAennTb CONPOTUBIEHNE X;,

R1 TpW KOTOPOM B Lienu GyaeT
pe30HAHC HaNPSKEHNIA.






	121
	[image: image128.jpg]121. OnpefennTb HaNpsKeHWe NCTOYHUKA, ecrn B Lienu
MMeeT MeCTO Pe3oHaHC HanpsKEeHUHA.
Jaro: R, = 10 OM, X; = 10 Om, R, = 1000 Br.

R1
| 8.
T2

X 55
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	[image: image129.jpg]122. Llenb HacTpoeHa B pe3oHaHc. JaHbl nokasaHus
BonbTMeTpoB: Uy = 100 B, U, =80 B.
OnpefennTb NPUNoXeHHoe HanpskeHne U

Vo)

ul = vg)
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	123
	[image: image130.jpg]123. Llenb HacTpoeHa B pe3oHaHc. OnpeaenuTb X ,
ecnu £ = 0,01 TH, =1 MKD.






	124
	[image: image131.jpg]124. KaTyluka nmeeT conpotusneHue 200 + 7200 Om.
Kakoe eMKOCTHOe COMPOTUBMEHNE HYKHO NOAKITIOUUTh
napannenbHo kaTyLke, YTo6bl CO3AaTh B LiEnU pe3oHaHc
TOKOB?






	125
	[image: image132.jpg]125. fJaHo: X; = 100 OM, Ry = 173 OMm, Ui = Uy .
Cxema HacTpoeHa B pe3oHaHC.
Haltn capur no dase Mexay HanpskeHuamn Uy u Uy .
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	[image: image133.jpg]126. JaHo:
Z;=10+ ;710 Om

Li=10A
R1 Haidtn Tok L,
X2
ulf = % €CMni B LieMnu ycTaHoBMNcs
B 3x1 PEe30HaHC TOKOB.






	127
	[image: image134.jpg]127. JaHo: 1= 5=E5=10A
Haltn notpebnsemblid 3 ceTv Tok /.
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	128
	[image: image135.jpg]128. K cet ¢ U= 240 B nopknioyeHa ycTaHOBKa,
paboTatowjas ¢ cos ¢ = 0,865 npu Toke /= 24 A.
OnpefienuTb COMPOTUBIEHUE KOHAEHCATOPa, KOTOPbI i
Ha/lo BKIMIOUUTb NapannernbHo ycTaHoBKe, A1
YBENUUEHNS KOIPMULIMEHTA MOLLHOCTH LIeNK 10 COS Pyeny
=1.






	129
	[image: image136.jpg]129. MapannenbHO MHAYKLWUOHHOW neun,
notpebnsawoLleid MolHocTb 12 KBT npu koadduyueHTe
MoLHocTK 0,6, nogknioyeHa Batapes KoHAeHcaTopoB
MOLLHOCTbIO 7 KBap.

OnpeaennTb pe3ynbTUPYIOLLWIA KO3MPDULNEHT MOLLHOCTH
yCTaHOBKM.






	130
	[image: image137.jpg]130. Ha cKonbKko NpoLeHTOB YMEHbLUMTCA Harpyska
TpaHchOpMaTOPHON MOACTaHLMM, €CIIN 3a CUET
YCTaHOBKM B Liexe GaTapen KOHLEHCATOPOB NOAHSTb
KoatbbULIMEHT MOLLHOCTK NoTpebuTeneid ¢ 0,76 go 0,967






	131
	[image: image138.jpg]131. OnpefennTb BEMUYNHY 3KBUBANEHTHOTO
COMPOTUBIIEHWS Lieny Npi pe3oHaHce TOKOB, ecnu Ry = 5
oM R,=80Mm 1=2A L=10A.

L

1
HERT 2

U L)3x3







	132
	[image: image139.jpg]132. OnpeaennTb BENUUMHY CONPOTUBIEHNUS X5, NpU
KOTOPOM B L|eM BOBHUKHET PE3OHAHC TOKOB, ecnn Ay = 8
Om, X[ =6 Om.

R1
X2

X1
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	133
	[image: image140.jpg]133. fJaHo: f1=10A, L=5A, £ =30 Om, X, =40 Om
B Lienu-pe3oHaHc TOKOB.
OnpefenuTb COMPOTUBIEHUE X].

R1 [|R2
ol T i
X1 ==X2







	134
	[image: image141.jpg]134. fJaHo: U= 150B, R =4 Om, X; = 3 Om.
B uenu - pesoHaHc. Haitu Tok J noTpetnaemsli U3 ceTu.
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	[image: image142.jpg]135. faHo: U= 100 B, X% =100m, f; = 20 Om.
B uenu - pesoHaHc. HaTh BeNWUYMHY CONPOTUBNEHNS Ry

R1
ul 4 ==X2







	136
	[image: image143.jpg]136. faHo: /1 = 10 A, 5, =6 A. B yenu - pesoHaHc.
HaiTn Tok J, noTpebnaemslit n3 cetu.







	137
	[image: image144.jpg]137. JaHo: R =100m, B, =50Mm, L =10A, 5=8A.
B yenu - pesoHaHc.
BbIUMCIIUTD aKTUBHYIO MOLHOCTb Lienu.

L, R1

|4

=X3
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	138
	[image: image145.jpg]138. faHo: R = 100m, A =640BT1, 5 =10A.
B uenw - pe3oHaHc. BbIUMCIUTL TOK &.

L, R1

|4

=X3







	139
	[image: image146.jpg]139. flaHo: R =50M, P, =45BT, £ =4 A,
B uenw - pe3oHaHc. BbIUMCIUTL TOK 5.
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	[image: image147.jpg]140. faHo: X; =5 OM, R = 12 OM, Qens = 180 Bap, Rem
= 1200 BT.
B Lienu - pe3oHaHC TOKOB. BbIUMCIINTL TOK 4.

4, x1

=X3

15
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	[image: image148.jpg]141. faHo: U=20B, R, =40m, X{=30m /=4 A
BblunCnnTL CONPOTUBREHME X5

—X2

1%
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	[image: image149.jpg]142. JaHo: U=50B, Z1= 10 0Om, X[ =5 OmM, X = 10 Om.
BblUMcnnTb NoTpebnsaembl i N3 ceTn Tok /.
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	[image: image150.jpg]143. B Uenb NepemMeHHoro Toka BKMoYeHb!
napannenbHO HAYKTUBHAS KaTyllka W KOHeHcaTop.
HaHo: U= 120 B, 4 =12 Om, cos ¢, = 0,8. B enu -
pesoHaHc.

HaiiTn notpebnaemblii N3 ceT Tok.
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	[image: image151.jpg]144. B yenb NnepemMeHHoro Toka BKMoYeHb!
napannenbHo MHAYKTUBHAS KaTyllka 1 KoHeHcaTop.
AaHo: U= 100 B, L, = 10 A, COS @y, = 0,707, k= 9 A,
BbIUMCNIUTL COMPOTUBMEHWE KoHeHcaTopa.
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	[image: image152.jpg]145. B Uenb NnepemMeHHoro Toka BKMoYeHb!
napannenbHo HAYKTUBHAS KaTyllka U KoHfeHcaTop.
JaHo: U= 200 B, Ren, = 200 BT, = 2 A, X = 10 Om.
HaidTn Tok Lenu.
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	[image: image153.jpg]146. B Uenb NnepemMeHHoro Toka BKMOYeHb!
napannenbHo MHAYKTUBHAS KaTyllka 1 KOHeHcaTop.
JaHo: Z = 10 OM, cos @y = 0,6, k =5 A, [en, = 5 A.
BbIUKMCTIUTL COMPOTUBMEHWE KoHeHCaTopa.






	147
	[image: image154.jpg]147. KaTyllka 1 KoHAEHcaTop BKIOYEHb! NapanfenbHo
B LieMNb NnepemeHHoro Toka. Jaro: U= 100 B, L = 10 A,
Lk =15A, sinpc=0,8.

HaliTn peakTBHYIO MOLLHOCTb Lieni.
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	[image: image155.jpg]148. B Uenb NnepemMeHHoro Toka BKMoYeHb!
napannenbHo MHAYKTUBHaS kaTyllka i peocTar. [aHo: ¢/
=200 B, A = 400 Br, cosgx = 0,5, A, = 300 Br.

Haiitn notpebnaemblii U3 ceT ToK.
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	[image: image156.jpg]149. B yenb NnepemMeHHoro Toka BKMOYeHb!
napannenbHo MHAYKTUBHaS kaTyllka i peocTar. JaHo: U
=200 B, k = 500 Bap, A = 800 BT, & = 20 Om.

Haiitn notpebnaemblii U3 ceTu TOK.
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	[image: image157.jpg]150. B Uenb NepemMeHHoro Toka BKMoYeHb!
napannenbHo MHAYKTUBHaS kaTyllka i peocTat. [laHo:
Renn = 800 BT, £ = 600 BT, cos ¢y = 0,6, B = 50 OM.
HaiiTn notpebnaembli U3 ceT ToK.
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	[image: image158.jpg]151. B Uenb NnepemMeHHoro Toka BKMOYeHb!
napannenbHo HAYKTUBHAS KaTyllka 1 KoHeHcaTop.
[JanHble Toku: & = 20A , 800 Br, L = 10A.

B Lenu pesoHaHc. OnpefennTb TOK B Lienu NCTOUHUKA.
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